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ФІНАНСУВАННЯ ПОТРЕБ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ 
ЗА ДОПОМОГОЮ ЗАЛУЧЕНЬ НА ФІНАНСОВИХ РИНКАХ 

 

Литвинов Є.А., здоб. PhD 

Державний біотехнологічний університет 

 

Сталість розвитку є ключовим фактором сучасного бізнесу, а фінансові 

ринки надають підприємствам можливість отримання необхідних ресурсів для 

здійснення стратегічних ініціатив в сфері сталого розвитку. Залучення 

фінансових ресурсів на ринках відіграє важливу роль у забезпеченні 

фінансування потреб підприємств у сфері сталості. Розглянемо ключові аспекти 

фінансування потреб сталого розвитку підприємств за допомогою залучень на 

фінансових ринках: 

1. Значення сталого розвитку для підприємств. Сталий розвиток – це підхід 

до розвитку, який враховує потреби сучасного покоління, не компрометуючи 

можливості майбутніх поколінь задовольняти власні потреби. Для підприємств 

сталий розвиток включає ефективне використання ресурсів, розробку екологічно 

чистих технологій, створення відповідальної корпоративної культури та інші 

аспекти, що сприяють екологічній, соціальній та економічній стійкості. 

2. Фінансування сталого розвитку через фінансові ринки. Фінансові 

ринки надають різноманітні можливості для залучення капіталу на розвиток 

сталих ініціатив. Інструменти, такі як зелені облігації, соціальні інвестиції, 

фонди екологічного інвестування, структуровані фінансові продукти і багато 

інших, дозволяють підприємствам залучати кошти для реалізації проектів у 

сфері сталого розвитку. 

3. Зелені фінансові інструменти. Зелені облігації та кредити, спрямовані 

на екологічно чисті проекти, стали популярними серед підприємств, які 

прагнуть зменшити вплив на довкілля та впроваджувати екологічно стійкі 
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рішення. Ці інструменти дозволяють залучати кошти спеціально для проектів, 

спрямованих на збереження природних ресурсів та зниження викидів 

парникових газів. 

4. Соціальні інвестиції. Фінансування на фінансових ринках також може 

бути спрямоване на соціально відповідальні проекти, наприклад, програми з 

розвитку освіти, охорони здоров'я, зменшення бідності та підтримки соціально 

вразливих груп населення. 

5. Роль держави та регуляторів. Держави та регулятори також відіграють 

важливу роль у стимулюванні сталих інвестицій. Вони можуть надавати 

податкові пільги, створювати сприятливі умови для розвитку сталих проектів та 

встановлювати стандарти для сталого фінансування. 

Фінансові ринки надають підприємствам можливість залучити фінансові 

ресурси для реалізації стратегій сталого розвитку. Зелені облігації, соціальні 

інвестиції та інші засоби фінансування на фінансових ринках сприяють не лише 

розвитку бізнесу, а й сприяють вирішенню екологічних, соціальних та 

економічних проблем, забезпечуючи більш стійке та ефективне майбутнє для 

суспільства в цілому. 
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Зараз в Україні триває повномасштабна війна, спричинена російською 

військовою агресією. Це накладає на підприємства значні додаткові ризики та 

значною мірою ускладнює їх економічний розвиток. Разом із тим, приватний 

сектор економіки, в межах якого функціонує більшість підприємств, є головним 

джерелом формування дохідної частини бюджету. Тому від успішного 

вирішення завдання забезпечити функціонування підприємств в 

довгостроковому плані залежить не лише здатність України захистити себе як 

державу, але і її успішний повоєнний розвиток. Таким чином, питання 

залучення фінансових ресурсів посідають важливе місце в системі організації 

ефективного ведення господарської діяльності. Останнім часом з’являються 

актуалізовані з врахуванням сучасного стану справ дослідження, зокрема [1–3]. 

Іншим аспектом, на який потрібно звернути увагу є концепція сталого 

розвитку, проголошена в якості суспільного орієнтиру на конференціях ООН в 

Ріо-де-Жанейро у 1992 та у 2012 рр. [4]. Із врахуванням вимог сучасності, вона 

зберігає свою актуальність і досі. Про це, зокрема, свідчать матеріали 

публікації [5]. 

Разом із тим, на рівні підприємства досить складно забезпечити 

узгодження із повним комплексом критеріїв сталого розвитку. Адже деякі з них 


